Zénon paradoxonok

a Geco és a Fa

A multbol 10sz a jovobe, de becélzod a jelent. Egy pillanatra megall s az 1d6
A multbdl 18sz a jovObe, de becélzod a jelent, mellette elrobog

de célozni csak a jovObe lehet.

Ha mindig oda mész, ahova elindultal,
allandoan a multba ragadsz.

Ha mindig oda érsz, ahol az el6bb voltal,
sohasem fogod utolérni magad.

Ha mindig oda gondolsz, ahova indultal,
allanddan a multba ragadsz.

Ha mindig oda célzol, ahova gondoltal,
sohasem fogod megtalalni magad.

Eccer a nyomodban kullogsz,
eccer bottal iitheted a nyomod,

ha eccer tulloted a célod, ecce tao,
pillanatba dermedt id6utazo!

Lassan lépked a teknds béka
megall az ész,

nem éri utol Akhillész.

Gyorsan siivit a nyil, megall az ido,
lebeg, oda nem ér. 2x

Van aki tal kozeltavra,
vagy épp til messzire 16tt,
ki megorokiti a pillanatot
¢és az megorokiti ot.

Van aki folyton csapkod,
van aki uszik az arral.

Ki folyton kébe csapddik,
miért megy mindig hattal?

Mossambani Eric visszefele uszol,
vagy megfordult az id6?
"Beszarok gyerekek, hat ilyet!"

- kommentélta Knézy Jend

¢s erre a pillanatra 6rokké
emlékezni fog.

Lassan lépked a teknds béka
megall az ész,

nem éri utol Akhillész.

Gyorsan siivit a nyil, megall az ido,
lebeg, oda nem ér. 2x

Most elindult, mar benne vagy,
de még nincs meg a gondolat.
Kitapogatod a sitétben

a koponyad alatt.

Terveket sz0sz,

eljovendd emlékedben €lsz,
megorokited, iktatod, hagyod,
eloére gondolsz, de hatra mész

Elindult, de ahogy megvan,

kiragad a flowbol

¢€s most jon az a rész amikor mindenki
kimondja, amire éppen gondol: -

Akérmilyen stirti is a kattogas,

a pillanatban nem torténhet valtozas
Akarmilyen stirii is a kattogas,

nem torténhet meg a meg a valtozas! 2x

Lassan lépked a teknos béka
megall az ész,

nem éri utol Akhillész.

Gyorsan siivit a nyil, megall az ido,
lebeg, oda nem ér.

Van valami, mely vdltozatlan
mindennek lényege ez a vdltozatlian
minden esetlegestdl mentesilok

ez marad csak, ez a vdltozatlan. 2x



